EJEMPLO CARTA DE POSTULACIÓN
A elaborase en hoja membretada


Ciudad, Nuevo León
Fecha

Dirección General
Instituto de Innovación y Transferencia de Tecnología de Nuevo León, I2T2

Presente.-
Por medio del presente me permito postular a C. (nombre completo), quien es (indicar el puesto) en esta institución/dependencia/organismo/empresa (según sea el caso), para aplicar a la Convocatoria del Premio Estatal de Ciencia, Tecnología e Innovación.
La categoría en la cual va a aplicar la/el C. (apellidos), es indicar la categoría, en la modalidad (indicar modalidad).
Para tal efecto me permito informar “Para la categoría 1 la institución o asociación proponente expone y justifica brevemente la contribución de la persona postulada a la generación de conocimiento o a la solución de problemas en la entidad, destacando su impacto social, así como la honorabilidad profesional y prestigio público. Deberán detallar los méritos del trabajo investigativo de la persona postulada al proponer su participación”. 

“Para la categoría 2 la institución asociación expone los motivos de esta y justifica brevemente la contribución de la persona postulada, a la generación de innovación para la solución de problemas en la entidad, o para la competitividad de su empresa, destacando su impacto”.

Sin más por el momento, quedo a sus órdenes.


Atentamente,

Nombre completo de la persona que postula
Cargo
